

Кризис в Манском районе: депутаты против мэра Лозовикова

В конце февраля состоялось заседание Манского районного совета депутатов, в ходе которого народные избранники заслушали отчеты двух заместителей главы района: по общественно-политической работе Максима Гетманова и по социальным вопросам Ольги Лишанковой.

Известно, что, выслушав чиновников, депутаты отчеты не приняли. Это событие стало очередным витком политического противостояния между районными депутатами и администрацией Манского района.

По мнению информационного агентства «Запад 24», в муниципалитете царит настоящий управленческий кризис, спровоцированный чиновниками. В качестве наглядного примера «Запад 24» приводит выдержки из отчета Счетной палаты Красноярского края об использовании бюджетных средств.

Аудиторы установили, что в Первоманском сельсовете Манского района местной администрацией в 2023 году был заключён контракт с ООО «Восток-Лес» на реализацию инициативного проекта «Сквер «Юбилей Победы» на сумму почти 1,8 миллиона рублей. Подрядчик выполнил часть работ на 468 тысяч рублей, и контракт был расторгнут. На оставшиеся средства в размере 1,3 миллиона рублей чиновники заключили два контракта и один договор с тремя подрядчиками, а документы по обоснованию цены контракта с единственным поставщиком не представили.

Далее, с подрядчиком ООО «КрасЗолото» первого декабря 2023 года был заключен контракт, по которому юрлицо должно было поставить садово-парковые диваны, провести озеленение (!), установить освещение и вазы. Диваны подрядчик установил (на это было потрачено 64,7 тысяч рублей из 416 тысяч заключенного контракта), а вот заниматься озеленением и остальными работами в канун Нового года почему-то не стал. Однако глава сельсовета принял все работы 15 декабря 2023 года, ущерб краевому бюджету был причинен в размере 352 тысяч рублей. Фирма представила гарантийное письмо, что выполнит оставшиеся работы в мае 2024 года, но не исполнила – даже весной озеленения территории не произошло.

Аудиторы Счетной палаты выявили, что в Манском районе при нарушении сроков выполнения работ по контрактам заказчики не проводят работы по взысканию с подрядчиков неустойки. Допускались случаи несоблюдения заказчиками сроков оплаты выполненных работ по контрактам.



Стоит отметить, что о политическом кризисе в Манском районе ранее сообщал политолог Алексей Аксютенко. В октябре 2024 года он рассказал о противостоянии группы депутатов с главой Манского района Максимом Лозовиковым. Поводом стала ситуация с неготовностью образовательных учреждений к новому учебному году. В некоторых школах района не обеспечена пожарная безопасность, отсутствуют огнетушители, планы эвакуации.

— Глава района Лозовиков окончательно потерял контакт с районным советом депутатов и, как следствие, утратил возможность принимать важные для деятельности администрации района решения, в том числе корректировку бюджета, — писал тогда Аксютенко.

Противостояние чиновников и депутатов Манского района пыталась урегулировать представитель администрации губернатора Галина Куликова. Однако она своим визитом лишь только обострила ситуацию. Если раньше депутаты были готовы к компромиссу, то теперь заняли жесткую позицию: никаких решений совет депутатов не примет, пока глава Манского района Максим Лозовиков не будет отправлен в отставку.

— Ситуация патовая. Ни у администрации района, ни у их оппонентов из депутатского корпуса большинства не набирается. Поэтому все решения, необходимые для нормального функционирования администрации и муниципальных учреждений и предприятий, приниматься не будут. Как из этой ситуации планирует выходить власть, непонятно. Лозовиков не умеет работать в политическом поле, Куликова тоже не помогла. Более того, они довели ситуацию до критической. Всего этого можно было избежать. Сейчас нормализовать ситуацию будет гораздо сложнее, — сгущал краски политолог в прошлом году.

Впрочем, под конец 2024 года напряжение улеглось и противостояние между депутатами и чиновниками, казалось, получило разрядку. Однако непринятие народными избранниками отчетов представителей администрации в феврале 2025 года подчеркивает, что политический кризис в Манском районе все же далек

от разрешения. Бабр следит за развитием событий.

Справка:

Главой Манского района является Максим Лозовиков, которому в мае исполнится 36 лет. Уроженец села Шалинское Манского района в 2008 году окончил Красноярский юридический техникум по специальности «Правоведение», а в 2014 году – ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» по специальности «Юриспруденция».

Трудовую деятельность начал в 2011 году в Пенсионном фонде города Красноярска. Затем работал в Государственном предприятии Красноярского края «КрасАвиа» (ГП КК «КрасАвиа») юрисконсультom.

В 2016 году Лозовиков вернулся в родные пенаты, став заместителем директора в МКУ Манского района «Служба Заказчика». Вскоре после этого занял должность заместителя главы района по оперативным вопросам. 27 января 2023 года Максим Лозовиков был избран главой Манского района.



Максим Лозовиков

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 671 07.03.2025, 18:11 📌 12
URL: <https://babr24.com/?IDE=274416> Bytes: 5310 / 5012 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1501** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)